

Центр организации дорожного движения (ЦОДД) правительства Москвы разработал конкурс на внедрение подсистем Интеллектуальной транспортной системы. Один из сервисов предусматривает взаимодействие Ситуационного центра ЦОДД и страховых компаний, сообщает сайт столичного департамента транспорта.

«Ситуационный центр будет предоставлять страховым организациям видеозаписи с камер телеобзора – компании могут использовать эту информацию при разборе ДТП. Данный сервис поможет страховым компаниям и автомобилистам, ставшим участниками аварий, избежать разногласий при рассмотрении заявлений на выплаты...», – говорится в сообщении дептранса.

Кроме того, московский департамент транспорта совместно с Российским союзом автостраховщиков (РСА) прорабатывает комплекс мер, направленных на популяризацию процедуры оформления аварии без участия сотрудников ДПС, включая Европротокол. Последний пока не пользуется популярностью среди московских водителей из-за слишком строгих требований страховых компаний к заполнению бланков и отсутствия согласованной методики оценки ущерба.

Источник: [Газета.ру](#) , 30.05.14